Action Humanitaire à l'étranger
AuditionSolidarité organise des missions humanitaires à l’étranger afin d’appareiller des enfants défavorisés atteints d’une déficience auditive.
Comment se déroule une mission ?                                                                                                                                                          Une équipe de professionnels de l’audition constituée d’ORL, d’audioprothésistes, d’orthophonistes et de fabricant d’embouts se rendent dans une école d’enfants sourds et malentendants dans le but d’appareiller tous les enfants et de former sur place les enseignants pour le suivi quotidien. 
Les formations données sont : l’entretien et la petite réparation des appareils auditifs, la fabrication des embouts et l’orthophonie.
Une mission dure généralement 8 à 10 jours.
Où ?                                                                                                                                                         AuditionSolidarité intervient à travers le monde uniquement dans des écoles d’enfants sourds et malentendants. A ce jour, AuditionSolidarité est intervenue au Maroc, en Tunisie, au Cameroun, au Burkina-Faso, à Madagascar, en Guinée et au Vietnam.

[bookmark: _GoBack]Pour réaliser ces missions, AuditionSolidarité a besoin :
. de votre compétence (ORL, audioprothésiste, orthophoniste, fabricant d’embouts)
. de dons d’appareils auditifs (les contours numériques)
. de dons de matériel (audiomètre, chaine de mesure)                                                                                 . de dons de finances et opérations de produit partage (mettre lien « Devenez mécène)


Nos prochaines missions :                                                                                                                                               ♦ novembre 2015 - Madagascar
♦ mars 2016 - Vietnam
 
	Résumé de notre dernière mission…                                                             1ère Mission humanitaire en Asie au Vietnam - Mars 2015
Pour sa 20ème mission humanitaire à l'étranger, AuditionSolidarité s'est rendue pour la 1ère fois en Asie, plus précisement au Vietnam, à Biên Hòa dans une école spécialisée pour les enfants sourds et malentendants.
L'équipe d'AuditionSolidarité a fait un audiogramme aux 118 enfants de l'école, a appareillé 63 enfants et a vérifié les appareillages auditifs de 55 enfants.
Tous ont suivi une séance d'orthophonie.
AuditionSolidarité a impulsé différentes formations : à la fabrication d'embouts, aux réglages d'appareils, aux petites réparations et à l'entretien des appareils ainsi qu'à l'orthophonie.

Merci aux audioprothésistes Isabelle Laroche, Maud Cornu, Nicolas Hilaire, Nicolas Gode et Christine Bourger
Merci aux orthophonistes, Clotilde Faure et Claire Barilly
Merci au fabricant d'embouts, Rémy Garrel
Merci à Emilie Proriol pour le secrétariat
Merci à toutes les soeurs et aux professeurs pour leur bonté, leur bienveillance et leur implication !
Merci à tous les enfants !

Rendez-vous en 2016... on a hâte !



